

青春勇担当 燃情新时代

凝聚新时代磅礴青春力量

谱写国家中心城市建设新篇



“凝聚青春力量 共创文明郑州”郑州共青团系统学习践行《郑州市文明行为促进条例》志愿宣传活动启动

青春出彩新时代,牢记使命勇敢担当。

2018年以来,共青团郑州市委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕市委、市政府中心工作,团结带领全市广大团员青年以“一条主线 七彩青春”为统揽,聚焦主业主责,勇于担当作为,团的各项工作实现了新发展,为助推郑州国家中心城市建设和实现中原更加出彩贡献了青春力量。

团市委先后被授予全国春运“情满旅途”活动成绩突出集体、郑州市综合工作先进单位、郑州市人民满意公务员集体、第十一届中国(郑州)国际园林博览会筹办工作先进集体、郑州市就业创业及社会保险工作先进集体、郑州市2017年度宣传工作先进集体、郑州市2017年度志愿服务工作先进典型、郑州市党建工作先进单位等近20项荣誉。

记者 李爱琴
通讯员 王慧萍 文/图



共青团郑州市委举办“郑青春 创出彩”2018年青年人才专场招聘会



2018年8月17日,走进郑州轨道交通有限公司举办专题宣讲会

紧抓主业主责 青少年思想引领 取得新突破

筑牢理想信念。2018年,郑州共青团开展“党的创新理论万场宣讲进基层 深入实施青年大学习行动”宣讲活动,举办市级宣讲活动20余场、“不忘初心跟党走”主题活动100余场、改革开放四十周年百姓宣讲活动5场,开展市级学习党的十九大精神座谈会10余场,引导广大青年青春建功新时代。

加强网络宣传。郑州共青团新浪、腾讯、人民微博粉丝总量达到25万余人,以#新时代新青年#、#团的十八大#、#清明祭英烈#、#青年大学习#等为主题开展网络宣传引导。郑州共青团微信公众号受众达11万人,开展了“今日中国如你所愿”等系列主题宣传活动100余期,推送信息200余条。举办改革开放40周年郑州变化图片展,增强郑州青少年对于郑州的归属感和郑州发展的参与感。

加强精神文明建设。不断深化全市青少年公共文明素养提升,持续开展培育践行社会主义核心价值观活动,开展“凝聚青春力量 共创文明郑州”郑州共青团系统学习践行《郑州市文明行为促进条例》志愿宣传活动,覆盖青年范围不断扩大。

请继续阅读A04-05版

